

ЗВІТ**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в приміщенні недіючої Олицької міської лікарні Луцького району Волинської області**

15.05.2024

с.Олика

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Соляр Анастасія Олександрівна – головний спеціаліст Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини,

Литвинчук Ірина Миколаївна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Моніторинговий візит проводився за участі:

Кот Валентин Йосипович – фельдшер медичної допомоги Олицької міської лікарні, депутат Олицької селищної ради.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: Олицька міська лікарня Луцького району Волинської області (ЄДРПОУ 34741105 – припинено).

Повна адреса об'єкта моніторингу: вулиця Шевченка, 58, смт. Олика, Луцький район, Волинської області.

Форма власності: державна.

Балансоутримувач: Олицька селищна рада Волинської області.

Об'єкт моніторингу внесено до переліку МТП.

МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях)»

об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» здійснюється.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 05.04.2023, надані рекомендації виконано частково.

Розташування

Одноповерхове приміщення, де знаходиться МТП розташоване у пішій доступності до магазинів, дошкільного та загальноосвітнього закладів, амбулаторії сімейної медицини та зупинки громадського транспорту.

В приміщенні МТП проживають лише ВПО.

Наповненість

МТП розраховане на 23 особи.

Проживає 18 осіб, з них жінок віком до 60 років – 5 осіб, віком 60+ – 1 особа, чоловіків віком до 60 років – 4 особи, віком 60+ – 1 особа, дітей віком від 0 до 6 років – 2 особи, від 7 до 17 років - 6 осіб.

Облік проживаючих в МТП веде Олицька селищна рада Волинської області.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Договори на тимчасове проживання укладено.

Правила тимчасового проживання не затверджено.

Прибирання здійснюється мешканцями самостійно.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення забезпечується власною котельною (твердопаливна).

Електропостачання та водопостачання – централізовано.

Гаряча вода – завдяки бойлерам (3 шт).

Альтернативні джерела енергії наявні.

Вентиляція – загальна система.

Харчування

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування придбані за власні кошти.

Кухня загальна, де облаштовані місцями для приготування їжі, двома мийками, наявна побутова техніка: холодильники 3 шт, 1 морозильна камера, 1 плита, мікрохвильова піч та кухонні меблі (шафки).

Санітарія та гігієна

Наявний один санвузол з двома кабінками (не означено за статтю), де розміщений і умивальник.

В душовій кімнаті розміщено умивальник та бойлер.
Пральні машини - у кімнаті, де розміщено електроплити для приготування їжі.
Сушарна машина (нова) розміщена в коридорі (потребує ремонту).

Протипожежна безпека

Наявний план евакуації, вогнегасник.
У закладі не облаштовано укриття.

Безбар'єрність

Приміщення не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю, потреба в облаштуванні відсутня.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах від 2 до 6 осіб, сім'ями. Самотні – розміщені в кімнатах за статтю.

Кімнати мебльовані, зокрема наявні стіл, шафа, ліжка, тумбочки.
Вікна металопластикові. Температура в кімнатах задовільна.

Дозвілля

Кімната для дозвілля відсутня.
Поруч знаходиться дитячий майданчик.
Вайфай – за кошти балансоутримувача.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями наявні.

Усі ВПО уклали декларації із сімейними лікарями.

Мешканці закладу, які мають відповідне право та заявили про реалізацію такого права – отримують відповідну грошову допомогу.

Освіта

Всі діти шкільного віку навчаються в місцевій загальноосвітній школі та одна дитина - в дошкільному закладі.

Працевлаштування

З 6 осіб працездатного віку працевлаштовані 4 осіб.

Анонімні інтерв'ю під час візиту з 3 особами.

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні, однак надано консультації з питань відшкодування вартості зруйнованого житла внаслідок збройної агресії проти України.

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби МТП

Ремонт побутової техніки (сушарна машина для білизни), придбання додатково сушарної машини для білизни та електроплити.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:

– опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення ВПО необхідною побутовою технікою.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини у
Волинській області**



Оксана ЩЕСЮК